



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ
PRAHOVA

30.12.2019

Comunicat de presă

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova (ITM) a desfășurat în parcursul anului 2019, Campania Națională privind verificarea respectării prevederilor referitoare la autorizarea funcționării din punct de vedere al securității și sănătății în muncă, conform HG nr 1425/2006, cu modificările și completările ulterioare.

Campania a avut ca obiectiv verificarea respectării prevederilor referitoare la autorizarea funcționării din punct de vedere al securității și sănătății în muncă (SSM) de către angajatorii care au obligația autorizării la inspectoratul teritorial de muncă . Prin desfășurarea campaniei s-au urmărit, pe de o parte, conștientizarea angajatorilor cu privire la necesitatea respectării cerințelor legale privind autorizarea funcționării din punct de vedere SSM și, pe de altă parte, verificarea respectării acestor prevederi.

În perioada campaniei, inspectorii de muncă din cadrul Compartimentului Securitate și Sănătate în Muncă au verificat 100 agenți economici și au constatat următoarele deficiențe:

- Patru angajatori nu dețineau certificatele constatatoare eliberate de ITM Prahova.
- Trei angajatori nu desfășurau numai activitățile înscrise în certificatul constatator
- Activitățile înscrise în certificatul constatator nu se desfășurau în conformitate cu legislația în domeniul SSM.

Urmare controalelor, inspectorii de muncă au dispus măsuri de remediere a deficiențelor.

Comunicare și relații cu publicul

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372
E-mail: itmprahova@itmprahova.ro
www.itmprahova.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului